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500 Paire de fauteuils de style Art Déco arrondi à montants en bois naturel fuselés cannelés 

Vers 1940

(En l'état, petites usures)

 500
2729 242

501 Guéridon bas de style Art Déco en bois de placage, à plateau circulaire enchâssé d'un verre 

central à piétement relié par une tablette d'entretoise

H. 53.5cm

Diam : 71cm

(En l'état, petites usures et rayures)

 600
2729 243

502 Miroir octogonal à glace biseautée surmonté d'un petit fronton triangulaire en métal à décor 

floral

Travail de style Art Déco

45.5 x 69 cm (Environ)

(En l'état, usures)

 90
2729 245

503 Paire d'appliques murales en verre moulé à décor géométrique signées de la VERRERIE 

DES HANOTS, sur socle en métal à décor floral 

Travail de style Art Déco 

37 x 20 cm 

(En l'état, petites usures)

 630
2729 246

504 Grand lustre de style Art Déco en métal laqué noir à 6 bras de lumière en albâtre, centré 

d'une petite vasque en verre moulé

H. 80 cm (Environ)

Diam 80 cm (Environ)

(En l'état)

 180
2729 247

505 Mobilier de chambre à coucher de style Art Déco en loupe d'amboine comprenant un lit deux 

personnes (matelas, sommier, literie), et une grande armoire à trois portes découvrant un 

triple miroir

LIT dim totale: 122 x 216 x 213 cm (Envrion)

Armoire 202 x 210 x 60 cm (Envrion)

(En l'état)

ATTENTION CHEVETS ET COMMODE NE SONT PAS A VENDRE 

 500
2729 248

506 Petite lampe à poser en verre moulé à décor de papillons, piétement en fer forgé

Travail de style Art Déco 

H. 34 cm 

(En l'état)

 105
2729 249

507 Petite chaise gondole en simili cuir vert, on y joint 1 tabouret à piétement fuselé cannelé 

garniture à motif léopard

(En l'état)

 35
2729 250

508 KERALOUVE, La Louvière

Vase quadrilatère en céramique à décor géométrique polychrome, signée sous la base

H. 23.5 cm 

(En l'état, petites usures au décor)

 90
2729 251

509 Petit miroir ovale en bois laqué à décor floral rehaussé doré

49.5 x 33.5 cm (Environ)

(En l'état)

 50
2729 252

510 Table de salle à manger de forme rectangulaire en placage de palissandre rectangulaire à 

double piétement en arc encadrant un fût à pans arrondis posé sur une plinthe

Travail de style Art Déco 

H. totale avec plateau en verre: 75 x 175 x 94 cm (Environ)

(En l'état, manques, accidents, vermoulu, accident au verre,..)

ATTENTION LES FAUTEUILS NE SONT PAS A VENDRE 

 50
2729 253

511 Banquette moderne ornée de tissu à décor floral noir sur fond crème dans le goût Art Déco

On y joint ses 6 oreillers 

L. Banquette 185 cm

(En l'état)

 20
2729 254

512 Écran de télévision mural THOMSON 

107 cm (Environ)

(En l'état)

 60
2729 256

513 Dans le goût de Demeter CHIPARUS (1886-1947)

"Femme au lévrier"

Sujet en régule reposant sur une base en marbre

 150
2729 257
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49 x 70 x 20 cm 

(En l'état, petits accidents, usures)

514 Lustre en verre moulé à décor géométrique à trois bras de lumière

Travail de style art déco

H. Totale 85cm (Envrion)

 180
2729 258

515 Petite armoire de style Art Nouveau en bois de placage et ébène ouvrant à deux portes 

pleines à décroché en partie haute et à fronton arrondi 

H 159 cm 

(En l'état)

 180
2729 259

516 Une applique de forme losangique en verre moulé à décor floral et base en laiton

Travail de style Art Déco 

H. 30 cm

(En l'état)

 160
2729 260

517 Coupe sur piédouche de style Art déco en verre moulé, les anses en métal à décor centré 

d'un cercle surmonté de 3 boules de formes croissantes

L. 47 cm 

H.17 cm 

(En l'état, accidents)

 90
2729 261

518 Grande lampe décorative moderne à piétement en céramique blanc à motifs de cordage

H. pied 36 cm 

(En l'état)

 20
2729 262

520 École Moderne - D'après Gustav KLIMT (1877-1918)

"Le baiser" 

Huile sur toile 

117 x 80 cm (Environ)

(En l'état)

 100
2729 264.01

520.01 Paire de rideaux
 12

2729 1611

521 Petit caisson roulant en stratifié à trois tiroirs, tabouret métallique blanc à dessus en bois 

stratifié 

(En l'état)

 10
2729 264

522 Grand guéridon de style Art Déco quadripode à plateau circulaire, en bois de placage, 

piétement à quatre pieds cambrés reliés par une boule d'entretoise en bois noirci reposant 

sur quatre pieds à bout arrondi

H. 60 cm

Diam 80 cm

(En l'état, petits sauts au placage)

 330
2729 265

523 Paire de fauteuils de style Art déco à dossier arrondi, accotoirs en coup de fouet, garniture 

d'un tissu polychrome à décor de cercles et de demi-cercles 

H. Maxi 75 cm

(En l'état, usures)

 170
2729 266

524 Grand miroir rectangulaire à décor feuillage sur fond noir et encadrement baguette à patine 

dorée

97 x 122 cm 

(En l'état)

 50
2729 267

525 LATREILLE, Tarbes

Partie de garniture de cheminée en marbre en marbre rouge et noir comprenant une pendule 

octogonale à cadran en métal doré marqué "Just" et un vide poche sur pied

H. Maxi : 19.5 cm 

(En l'état, accidents, incomplet)

 10
2729 268

527 DEGUE

Plafonnier en verre moulé à six lobes en forme de fleur, signé 

Diam 42 cm 

(En l'état)

 80
2729 270

528 Réfrigérateur mini-bar DOMETIC et son meuble en stratifié noir

H. 75.5 cm

(En l'état, usures)

 20
2729 271

529 Colonne contemporaine en plâtre à motif de drapé, dessus en plexiglas, le tout reposant sur 

une base en bois 

H. 92.5 cm 

(En l'état, rayures et usures)

 20
2729 272

530 Cache extincteur en fonte de fer d'aluminium laqué blanc à décor floral de style Art Nouveau, 

dessus circulaire en marbre 

 60
2729 273
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H. 63 cm

Diam plateau : 32 cm 

(En l'état, oxydations, usures)

531 Cendrier sur pied en aluminium bois et marbre en forme de la lettre S 

Travail de style Art Nouveau 

H. 68.5 cm 

(En l'état, usures)

 51
2729 273.01

532 Lot comprenant une lampe de chevet ainsi qu'un lampadaire moderne modulable à une 

tulipe en verre 

H. 54 et 142 cm

(En l'état)

 5
2729 273.02

532.02 Lot de deux tapis, l'un d'entrée à décor de rosaces et l'autre en laine polychrome

140 x 91 cm et 92 x 60 cm

(En l'état, usures)

 20
2729 240.04

532.03 Lot de 12 cintres, la plupart en bois portant l'insigne RELAIS & CHATEAUX 

(En l'état)

 12
2729 240.05

532.04 Lot de quatre oreillers 

(En l'état)

 5
2729 240.06

533 Ensemble de livres dont "L'ame et l'esprit" de Philippe SCHAFF, "Hospitalité en Dordogne et 

dans le sud-ouest de la France", "Peuples du monde entier"Editions Alpha/Laffont, 

"Annimaux du monde", et divers

On y joint leur portant en cuir 

(En l'état, usures, accidents, tâches)

 42
2729 273.03

534 "Spirit Of St. Louis" - Poste Radio/ cassette moderne dans le goût des années 40

H. 33 cm

(En l'état, usures)

 50
2729 273.04

535 Une paire de rideaux en tissu à décor floral de style art déco 

229 x 110 cm (Environ)

On y joint une paire de petits rideaux au modèle 

72 x 90 et 72 x 100 cm (Environ)

(En l'état)

 100
2729 273.05

536 Fontaine en pierre ornée d'un bassin en demi-lune surmonté d'une tête de lion (composée 

d'éléments anciens)

130 x 64 cm (Environ)

(En l'état, usures et manques)

 320
2729 240

537 Cache pot en terre cuite à décor de colombes en carreaux de céramique 

H . 41 cm 

Diam 50 cm 

(En l'état)

 30
2729 240.01

538 Paire de petits vases dits "Médicis" en fonte 

H. 28cm (Environ)

(En l'état, usures, oxydations)w<>

 220
2729 240.02

540 Plafonnier corbeille de style Art déco en verre moulé et pressé à décor floral et végétal

Diam : 39 cm (Environ)

(En l'état, petites usures)

 150
2729 276

542 Bureau à doucine en placage de noyer et macassar ouvrant par deux tiroirs latéraux, repose 

sur des pieds cambrés fuselés, dessus en cuir marron

Travail de style Art Déco

72 x106.5 x 58 cm 

(En l'état, usures au cuir, décolorations..)

 300
2729 280

543 Petite desserte de style Art Déco à plateau circulaire repose sur quatre pieds fuselés 

cannelés, dessus marbre gris veiné de blanc

H. 75 cm

Diam: 48cm

(En l'état, marbre cassé, usures, vermoulu)

 161
2729 282

544 Serge VERGEZ (Né en 1933)

"Jeune élégante de dos à la composition florale"

Lithographie polychrome signée et N°IV/XXV, justifiée épreuve d'artiste

65 x 44.5 cm (à vue)

(En l'état)

 50
2729 283

545 Paire d'appliques murales de style Art Déco en verre moulé à décor de forme géométrique, 

reposant dans des bases métal

 415
2729 284
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26 x 22 cm

(En l'état)

546 Lustre en verre moulé et à monture en métal à ornementation de quatre larges ailettes 

enchâssées et quatre bras de lumière à tulipes en cornet

H. Maxi 83 cm (Environ)

(En l'état, petits chocs et accidents)

 300
2729 285

547 Table de chevet de style Art Déco en bois de placage, sa façade de forme arrondie ouverte à 

3 étagères

62 x 44.5 x32.5 cm (Environ)

(En l'état)

 35
2729 287

548 Paire de fauteuils de style Art Déco à dossier arrondi, montants à colonnettes détachées 

cannelés bicolore, repose sur des pieds fuselés

H. Maxi 77cm

(En l'état, décolorations, usures)

 220
2729 288

549 Petite lampe à poser en métal à base orné d'un écureuil, son globe en verre moulé à décor 

floral stylisé

Travail de style Art Déco

H. 33cm

(En l'état)

 230
2729 289

550 BELGIUM

Vase en céramique à décor floral polychrome (accident)

H. 40 cm

(En l'état, fêles, usures important accident)

 5
2729 290

551 Pierre POLBERT (1901-?)

"Femme à la biche"

Sujet en céramique bleue signée sur la base 

37 x 54 x 17 cm 

(En l'état, petites usures et éclats)

 40
2729 292

552 MARION XX-XXI

"La jeune femme au camélia"

Gravure polychrome à vue ovale signée en bas dans la marge

38.5 x 48.5cm (à vue)

(En l'état)

 40
2729 293

553 Petit socle octogonal en plexiglas à un plateau d'entretoise

H. 60 cm

On y joint 1 radio dans le goût des années 40 

H. 30.5 cm 

(En l'état, usures, rayures)

 110
2729 294

554 Téléviseur écran plat SAMSUNG et son support murale 

81 cm (Environ)

(En  l'état)

 40
2729 295

555 Vestiaire de style Art déco en bois naturel centré d'un miroir biseauté et à décor de 

marqueterie de nacres

58 x 93 cm 

(En l'état, usures, petites sauts, légère décoloration, manques)

 170
2729 297

556 LEJAN (XXe)

"Les colombes" 

Sujet en céramique à effet de craquelures bleu/vert

26 x 44 cm 

(En l'état)

 60
2729 298

556.01 Pendule de cheminée Art Déco en marbre et albâtre surmonté d'une femme au corbeau, le 

mouvement signé "Fini Paris" (?)

35.5 x 58.5 x 13 cm 

(En l'état, usures, manques et accidents)

 150
2729 298.01

556.02 Petit tapis d'orient en laine à décor polychrome de formes stylisés

113 x 71 cm 

(En l'état)

 30
2729 598.02

557 Petite table de style Art Déco en bois de placage et plateau de marbre brèche, piétement en 

arc relié par une paire de barres en métal 

74 x 84 x 58 cm

(En l'état, usures et sauts au placage)

 100
2729 299

558 Miroir ovale biseauté à décor floral polychrome
 65

2729 300
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63 x 43 cm 

(En l'état)

559 Lot comprenant un fauteuil à gondoles à assise à bandeau, pieds fuselés et pieds arrières 

sabre de style art déco, une paire de chaises en bois noirci, et une chaise à dossier à barre 

centrale 

(En l'état, accidents, usures, manques)

 20
2729 301

560 Petit téléviseur mural PHILIPS 

47.5 cm (Environ)

(En l'état)

 20
2729 302

561 Lampe à poser à abat-jour bombé en verre polychrome dans le goût de TIFFANY, repose 

sur un pied en métal 

H. 36.5 cm 

(En l'état)

 150
2729 303

562 "La danseuse"

Sujet Art Déco en régule à patine argentée, reposant sur un socle en albâtre de forme 

pyramidale

Porte une marque "Fabrication Française" sous ses pieds

H. 47 cm

(En l'état, base rapportée, manques aux mains, accidents)

 570
2729 304

563 Miroir à glace biseauté en bois et stuc à décor floral sur fond guilloché

68 x 57 cm 

(En l'état, accidents et manques)

 100
2729 305

564 Petite jardinière centre de table en métal, à décor floral en léger relief, à anses 

pentagonales, mentionné "déposé 616" sous la base, le contenant en zinc

Travail de style Art Déco

L. 36 cm

(En l'état)

 50
2729 306

565 Louis FONTINELLE (1886-1964), France

"Plat en céramique à décor de poissons et de vagues dorés 

Diam : 42 cm

(En l'état)

 20
2729 306.01

566 Lot de trois reproductions encadrées dont deux de style art déco 

On y joint un cendrier en porcelaine polychrome et doré à décor de rinceaux et d'une frise 

grecque 

15.5 x 18.5 cm 

(En l'état, tâches, petites usures)

 10
2729 306.02

567 Suspension en verre moulé pressé de style Art Déco 

H. totale : 45 cm (Envrion)

(En l'état, usures) 

 130
2729 304.01

568 Lampe à poser à piètement de forme boule en métal chromé, à décor de formes 

géométriques de style art déco 

H. Pied boule 19 cm

(En l'état, piqué, petites usures)

 75
2729 304.02

569 Un tapis de sol polychrome à décor de cercles dans une frise polylobée 

150 x 225 cm 

(En l'état, tâches et usures)

 50
2729 304.03

570 Paire de rideaux à décor de cercles polychromes 

236 x 93 cm (Environ)

(En l'état)

 110
2729 304.04

571 Tapis de sol polychrome à décor de motifs de peau animalière 

195 x 133 cm 

(En l'état, usures, manques, décolorations) 

 10
2729 304.05

573 Réfrigérateur mini-bar INTERFROID

(En l'état)

 20
2729 304.07

574 Ensemble de cintres dont onze RELAIS & CHATEAUX 

(En l'état) 

 10
2729 304.08

575 Lot divers comprenant deux poubelles à effet de gainage de cuir, deux verres, deux flutes, un 

sèche cheveux, un porte savon et divers

(En l'état)

 10
2729 304.09

576 Lot comprenant trois coussins pour salon de jardin, un traversin et deux oreillers 

(En l'état)

 5
2729 304.10
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576.01 Cache-pot en terre vernissée bleue 

H.40 cm 

(En l'état)

 40
2729 304.11

577 PAVILLON LOREAK 3

Vasque suspension art déco en verre moulé à décor floral

Diam 34cm

(En l'état, chocs)

 95
2729 784

578 Tête de lit de style art déco foncé d'un miroir et orné de motifs de pompons sculptés 

L. 176 cm (Environ)

On y joint deux tables de chevet dépareillés de style art déco ainsi que la literie (deux 

matelas et sommiers (90 x 190cm), oreillers, coussins) 

H. Chevets 79 et 60cm

(En l'état, sauts au placage, usures, manques)

 110
2729 788

579 PARIS STAR 

Lampe à poser en bronze à patine dorée, la tulipe en verre moulé à décor floral stylisé 

H. 36 cm

(En l'état)

 170
2729 788.01

580 Lampe à poser en bronze à patine dorée en forme de col de cygne, la tulipe en verre 

marmoréen 

H. 36 cm

(En l'état)

 315
2729 790

581 Paire d'appliques murales de style art déco en bronze à patine dorée les tulipes en verre 

moulé à décor 

H. 36 cm

(En l'état)

 370
2729 792

582 École du XXème siècle 

"Jeune femme traversant la rivière"

Gravure signée en bas à droite

64 x 49.5 cm (à vue)

(En l'état, insolée)

 20
2729 793

583 Commode en bois de placage s'ouvrant par trois tiroirs en façade, les poignées de tirage en 

laiton, le dessus marbre

Travail de style art déco

91 x 80.5 x 40 cm

(En l'état, rayures, petites usures)

 160
2729 794

584 Écran de télévision mural THOMSON

Diam  : 101cm (Environ)

 50
2729 795

585 Suspension en métal à quatre tulipes de forme boule en verre moulé 

H. Totale :70 cm (Environ)

(En l'état)

 125
2729 796

586 Miroir ovale à glace biseautée, son cadre à motif floral doré sur fond à effet de marbre 

61 x 51 cm

(En l'état)

 90
2729 797

588 D'après Giacomo MERCULIANO (1859-1935)

"Tigre marchant"

Sujet en terre cuite à patine verte signée "Merculiano" sur la base 

30 x 72 x 18 cm 

(En l'état, accident)

 70
2729 798

589 Paire de chaises en bois sculpté et assise en cuir vert, dossier à une barre centrale à décor 

floral stylisé 

Première moitié du XXème siècle 

(En l'état, usures, vermoulus)

 45
2729 798.01

590 Grande armoire à ressaut en bois de placage, ouvrant par trois portes, sa porte centrale et 

ses montants sont à décor de cartouches fleuries et sa corniche de motifs à damiers 

Travail de style art déco 

190 x 200 x 65 cm (Environ)

(En l'état, sauts au placage et a la marqueterie, fentes)

 50
2729 800

591 D'après Salvatore MELANI (1902-1934).

"Chasseresse et son chien"

Sujet en plâtre à patine blanche, signée à l'arrière "S. Melani"

40 x 79 x 18.5cm

(En l'état, usures, accidents manques)

 40
2729 801
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592 Canapé convertible à trois places de style art déco en cuir jaune, accotoirs à gradin 

80 x 215 x 100 cm

(En l'état, usures)

 350
2729 802

593 Lampadaire en bois naturel à motifs bagués rainurés, vasque cornet en verre opalescent, 

travail moderne

H. 181 cm

(En l'état)

 90
2729 803

594 Paire de petits rideaux en tissu polychrome à décor de cercles et de demi-cercles 

polychrome 

202 x 64 cm (Environ)

(En l'état)

 20
2729 803.01

595 Paire d'appliques demi-sphérique en verre moulé opalescent à motifs de drapés et de fleurs 

stylisés, les montures en métal doré 

Travail de style art déco 

H. 31 cm

(En l'état, accidents)

 360
2729 805

596 Table en bois naturel à pans coupés, fût à section carré encadré de 4 barres verticales 

reposent sur un socle à pans coupés, plateau à décor gravé de motifs stylisés art nouveau 

On y joint un plateau en verre pour la table et une paire de chaises à une barre de dossier 

centrale à décor de formes géométriques stylisés, les assises cannées

Dim table 72 x 74 x 73 cm 

(En l'état, fentes, usures, manques)

 60
2729 806

597 Guéridon moderne à plateau rond en verre reposant sur un fût tubulaire en métal chromé et 

un socle de forme circulaire en plexiglas

H. 71 cm 

Diam : 70 cm 

(En l'état, rayures, usures)

 20
2729 807

598 Pendule art déco en régule patiné figurant une danseuse tenant à bout de bras un monture 

de pendulette de forme rond et à fronton floral stylisé, renfermant un réveil rapporté à cadran 

signé BAYARD

Le tout reposant sur un socle de forme ovale en marbre

Travail Art déco 

H. 26cm

(En l'état, usures)

 90
2729 808

599 École Française de la première moitié du XXème siècle 

"Diane chasseresse"

Aquarelle et gouache non signée 

Cadre à bords sculpté d'un décor floral à patine argentée

28 x 46 cm (à vue)

Cadre : 43 x 61.5 cm

(En l'état, insolée, petites tâches, usures au cadre)

 50
2729 810

600 Réfrigérateur / Mini-bar de marque DOMETIC et son meuble en stratifié bois ouvrant à deux 

portes, poignées de tirage en métal

Réfrigérateur : 52.5 x 37.5 x 43 cm 

(En l'état, usures au meuble, sauts, au placage)

 30
2729 811

601 Guéridon rond en bois de placage, reposant sur quatre pieds légèrement incurvés reliés par 

une entretoise circulaire

Style Art déco 

Diam 55.5 cm 

H. 58 cm

(En l'état, sauts au placage, décolorations)

 200
2729 812

602 Écran de télévision SONY modèle "Bravia"

80 cm (Environ)

(En l'état)

 40
2729 813

603 Ecole moderne, dans le goût de Tamara de LEMPICKA

"Femme à la mandoline"

Huile sur toile non signée 

99 x 67.5 cm 

(En l'état)

 520
2729 815

604 Fauteuil en bois naturel à dossier à pans coupés, montants ajourés, tissu rayures zèbres

Travail de style Art déco 

H. maxi : 89.5 cm

(En l'état, usures, manques)

 150
2729 816
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605 Radio réveil PHILIPS modèle AJ7260D/12 à deux stations d'accueil N°AJ1A1504040298A
 20

2729 816.01

606 Lot comprenant un cendrier sur pied, un tabouret à assise en cuir, un porte bagages 

dépliant, un porte revues en cuir et métal et son contenu de livres divers

(En l'état, accidents, manques)

 55
2729 816.02

607 Tapis en laine à décor de chardons stylisés et de frises de fleurs 

250 x 167 cm (Environ)

(En l'état)

 120
2729 816,03

609 Lot d'objets divers dont sèche cheveux, chaussons, verres dépareillés, une banette, deux 

portes savons et divers

(En l'état)

 10
2729 816.05

610 Lot d'environ 25 cintres en bois et plastique portant l'insigne RELAIS & CHATEAUX 

(En l'état)

 40
2729 816.06

611 Lot de deux petits tapis dont l'une orientale à décor floral stylisé 

98 x 79 et 134 x 70 cm (Environ)

(En l'état, usures et manques)

 10
2729 816.07

612 Paire de petits rideaux à décor de roses dorés sur fond noir 

105 x 130 cm (Environ)

(En l'état)

 25
2729 816.08

613 Suspension de forme boule en verre moulé à décor floral 

H. Maxi 43 cm (Environ)

(En l'état)

 170
2729 816.09

614 PAVILLON LOREAK 4

École vers la première moité du XXème SIècle 

"Jeune femme à la marionnette de Pierrot"

Gravure ovale polychrome signée en bas au milieu 

38 x 28 cm 

(En l'état)

 75
2729 817

615 Suspension boule en verre moulé à décor de feuillages stylisé

Travail de style Art déco 

H. maxi 53 cm (Environ)

(En l'état, décoloration, petites usures)

 80
2729 818

616 Paire de petites chaises de style art déco à dossier arrondi et piètement fuselé cannelé, garis 

d'un tissu polychrome à décor de cercles et demi-cercles 

(En l'état)

 50
2729 820

617 Pendule rectangulaire en verre églomisé doré et métal doré, flanquée de deux quart de 

cercles à décor ajouré de boules, repose sur une base ne marbre noir, le mouvement signée 

MARTI 

Travail de style Art déco

26 x 62 cm

(En l'état, usures, manques)

 100
2729 823

618 École Française de la première moitié du XXème siècle 

"Femme au balcon tenant un miroir"

Gouache polychrome non signée encadrée dans un cadre moderne à motifs de godrons 

moulurés

45.5 x 54.5 cm (à vue)

(En l'état)

 100
2729 824

619 Desserte ovale en placage de palissandre reposant sur quatre pieds fuselé cannelés et reliés 

par une tablette d'entretoise concave

Travail de style art déco

76 x 75 x53 cm

(En l'état, vermoulu, petits usures et sauts au placage)

 80
2729 825

620 Grande lampe à poser articulée en métal doré, abat-jour en verre opalescent blanc, travail 

moderne

On y joint un lampe à pied en laiton

H.Pied  23 et 43 cm

(En l'état)

 90
2729 826

621 Guéridon circulaire à ossature en bois de placage recouverts de miroirs reposant sur quatre 

pieds incurvés reliés par une base ronde 

Travail de style Art Déco 

H. 53.5 cm

Diam : 50.5cm

(En l'état, accidents, manques)

 135
2729 827
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622 Petit tapis d'Orient en laine à décor polychrome géométrique sur fond blanc

136 x 76 cm (Envrion)

(En l'état, usures)

 30
2729 828

624 Suspension de style art déco à quatre ailettes à bords mouvementés en verre moulé à décor 

floral stylisé, la monture en bronze doré ou laiton

H. Maxi 65 cm (environ)

(En l'état)

 470
2729 831

625 Table basse de salon oblongue en bois naturel pieds fuselés cannelés, décor sur son 

plateau de barres en laiton 

51 x 87 x 37 cm

(En l'état, vermoulu, usures)

 100
2729 832

626 Meuble en bois naturel ouvrant à une porte à décor floral dans un médaillon central 

Travail de style Art déco

On y joint le réfrigérateur/minibar 

Dimensions meuble : 97 x 61 x 54 cm 

(En l'état, usures, rayures, modifié)

 35
2729 833

627 D'après René VINCENT 

"L'heure du bain"

Reproduction encadrée

36.5 x 57.5 cm 

(En l'état, usures)

 60
2729 834

628 GOLBERT? (XXème siècle) 

"Femme drapée caressant son chien " 

Sujet en terre cuite 

28.5 x 55.5 x 18 cm (Environ)

(En l'état, manques, usures)

 60
2729 837

629 Lot comprenant une desserte à roulettes, une poubelle, un portant à ustensiles de toilette, et 

deux tabourets dont l'une à assise en simili cuir 

(En l'état)

 30
2729 838

630 Mobilier de salon en rotin comprenant une table portant une plaque Lloyd LOOM et une paire 

de fauteuils club 

Table :70 x 80 x 63.5 cm 

(En l'état, modifications, usures, décolorations)

 270
2729 840

631 Petit écran TECHWOOD

Diam 47 cm (Environ)

(En l'état)

 15
2729 841

632 Vestiaire formant porte parapluie en placage de palissandre à décor d'un panier fleuri en 

marqueterie et orné d'un miroir biseauté ainsi que de quatre patères en métal

183 x 69.5 cm

(En l'état, sauts au plaquage, usures)

 150
2729 842

633 Paire de rideaux à décor de cercles et de demi-cercles sur fond marron 

140 x 235 cm (Environ)

(En l'état)

 40
2729 842.01

634 Boite de forme octogonale en bois et tissu à décor imprimé de caractères asiatiques en sa 

partie basse et de scènes de vie sur son couvercle 

26.5 x 34.5 cm 

(En l'état, manques, accidents, usures, tâches)

 5
2729 842.02

635 D'après Salvatore MELANI (1902-1934).

"Femme drapée et son chien aboyant 

Sujet en terre cuite signée à l'arrière "S. Melani"

42 x 69.5 x 15 cm 

(En l'état, petits accidents, usures)

 30
2729 842.03

636 Lot comprenant une petite banquette garnis d'un tissu à motifs de cercles et de demi-cercles 

sur fond marron beige, des coussins, un tapis à motifs de peau de léopard stylisé, une 

descente de lit de style orientale et deux bannettes en tissu 

(En l'état, usures, manques, décolorations, tâches,..)

 61
2729 842.04

638 Lot de nécessaire de chambre d'hôtel comprenant verres dépareillées (Whisky, eau, flutes à 

champagne), sèche cheveux, tasses, porte savon, plateau, chaussons et divers

(En l'état)

 20
2729 842.06

639 Petite suspension de forme carré en verre dans le goût de TIFFANY'S

27 x 27 cm (Environ)

(En l'état)

 25
2729 842.07
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640 PETITOT, France

Appliques d'éclairage murale de style Art Déco en verre opalescent à motif de glace, 

structure en métal doré

H. 32 cm 

(En l'état, accidents)

 90
2729 842.08

641 D'après Pablo PICASSO

"La colombe" 

Reproduction encadrée 

19.5 x 25 cm (à vue)

On y joint trois autres reproductions encadrées dépareillées dont deux portraits de femmes 

de style art déco 

(En l'état)

 40
2729 842.09

642 Lampe à poser moderne à pied en plexiglas 

H. pied 43.5 cm

(En l'état)

 35
2729 842.10

643 CAMILLE HILAIRE (1916-2004)

"Nue au bouquet"

Lithographie signée en bas à droite et mentionnée E.A en bas à gauche 

54 x 67 cm (à vue)

(En, l'état, insolée, tâches)

 120
2729 842.11

644 Porte bagages pliant en bois et barres de laiton

(En l'état)

 45
2729 842.12

645 Un cache pot en céramique bleue vernissée à col polylobée 

H. 51 cm (Environ)

On y joint un cache pot en terre cuite 

H. 30cm

(En l'état)

 80
2729 842.13

646 Cache pot en céramique bleue vernissée

H. 36.5 cm 

(En l'état)

 50
2729 842.14

647 Coiffeuse Art Déco en bois fruitier à décor géométrique panneauté orné d'une glace centrale 

biseautée encadrée de deux caissons dessus marbre ouvrant à un tiroir et une porte,

170 x 126 x 32 cm 

(En l'état)

 100
2729 203

648 Tapis d'Orient en laine à décor d'architecture 

142 X 91cm

(En l'état, usures)

 30
2729 204

649 D'après PICASSO, 

"Colombe aux rameaux de fleurs"

Lithographie polychrome signée dans la planche dans un cadre de style art déco 

70 x 97 cm 

Dim Cadre : 90 x 120

(En l'état)

 140
2729 205

650 Sujet en régule figurant une femme agenouillée et deux lévriers, socle en albâtre

Travail de style Art déco 

30 x 72 x 18 cm 

(En l'état, usures, éclats au socle)

 80
2729 207

651 Suspension circulaire en verre moulé dépoli à décor floral

Diam 38 cm (Envrion)

H. Totale 60 cm 

(En l'état, petits éclats)

 90
2729 208

652 Paire de chaises en bois naturel, dossier à léger pan coupé, le piètement à section carré 

cannelé, garnis d'un tissu à carreaux 

Travail de style Art Déco

95 x 46 x 43 cm 

(En l'état)

 20
2729 209

653 École française du XXème 

"Nature morte au bouquet de fleurs des champs"

Pastel 

39 x 31 (à vue)

(En l'état)

 20
2729 210

654 Ecole Française du XXème - XXIème siècle 
 55

2729 1321
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"Marine"

Aquarelle gouachée signée en bas à droite

42.5 x 36 cm 

(En l'état)

655 Téléviseur mural SONY Bravia sur support murale 

77cm

 40
2729 211

656 Paire de bergères en placage d'acajou à dossier à décor sculpté floral dans un encadrement, 

repose sur des pieds rainurés, tissu à carreaux

Travail style Art Déco 

84 x 63 x 70 cm 

(En l'état)

 500
2729 212

657 Pouf art déco repose sur quatre pieds boule 

Vers 1930

H.40 cm

Diam 52cm

(En l'état)

 100
2729 1322

658 Guéridon octogonal Art Déco en placage de palissandre à bords à décor de carrés en 

alternance, repose sur quatre pieds cambrés surmontés d'un décor floral dans un 

encadrement, reliés par une plinthe

Vers 1930-40

On y joint sa vitre de protection en verre biseautée 

70 x 65 x 64 cm 

(En l'état)

 130
2729 213

659 Grande lampe dans le goût de Tiffany à abat-jour triangulaire en verre et plomb à décor 

feuillagé

H. 60 cm 

L.32 cm 

l 36 cm 

(En l'état, petits accidents et manques)

 350
2729 214

660 Large fauteuil de salon convertible, formant marquise vers 1940, tissu à carreaux rouge

Dim (replié) 75 x 98 x 86 cm 

(En l'état)

 90
2729 215

661 Guéridon circulaire en ronce de noyer, repose sur un fût cylindrique à piétement circulaire

54 x 43 cm

(En l'état)

 180
2729 216

662 Petit buffet en placage de ronce de palissandre ouvrant à 3 portes dont deux à décor sculpté 

floral en partie basse, repose sur des pieds toupies, poignées de tirage en métal 

Vers 1930-1940

76 x 119 x 47.5 cm 

(En l'état)

 50
2729 218

663 G. DEFFARGES XX-XXI

"Bateaux de pêche dans le port de Ciboure"

Aquarelle gouachée signée en bas à gauche

31 x 46 cm (à vue)

(En l'état)

 110
2729 219

664 Pendule Art Déco en marbre rouge à décor de bandes noires en alternance, cadran émaillé 

sur fond de marbre noir en losange marqué "Comptoir Général SCHNERB, Bd Poissonnière, 

Paris"

25 x 56 x 11 cm

(En l'état, accidents et manques)

 40
2729 220

665 Table ronde de salle à manger de style Art déco en noyer, repose sur des pieds fuselés 

cannelés

70 x 102 x 112 cm 

(En l'état)

 20
2729 221

666 Méridienne de style Art Déco garnie d'un tissu léopard

76 x 202 x 85 cm 

On y joint trois coussins

(En l'état)

 180
2729 222

667 Une table de jardin circulaire à plateau en céramique

72 x 108 cm

(En l'état)

 95
2729 224

668 Trois chaises de jardin en fonte de fer d'aluminium laquée blanc à décor ajouré
 130

2729 1324
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81 x 36 x 42 cm 

(En l'état)

670 Petit guéridon en chêne montants à pans coupés, piétement relié par un plateau d'entretoise

Travail de style Art Déco 

66 x 57 x 47 cm

(En l'état, tâches)

 15
2729 227

671 Brahim BIZGARNE (XXème - XXIème siècles)

"Composition polychrome au poisson"

Huile sur toile signée en bas à droite et datée 

50 X 36 xm

(En l'état)

 50
2729 228

672 Suspension circulaire Art Nouveau en métal argenté à décor d'un personnage, à deux paliers 

surmontée de trois lumières en verre moulé

Vers 1930

H. 90 cm 

(En l'état)

 680
2729 230

673 Radio / CD dans le goût des années 40

30 x 24 x 25 cm

(En l'état)

 55
2729 1326

674 École moderne 

"Composition au poisson"

Technique mixte sur toile 

50 x 50 cm 

(E l'état)

 30
2729 1327

675 Nécessaire D'Hôtel comprenant des verres dépareillés, porte crayons, poubelle, et divers

On y joint quatre oreillers 

(En l'état)

 10
2729 1328

676 Coffre fort D'Hôtel DOMETIC

21 x 35 x 31 cm 

(Fixé)

(En l'état)

 50
2729 1329

677 Réfrigérateur minibar DOMETIC 

(En l'état)

 20
2729 1330

678 Lot de cintres dont certains RELAIS & CHATEAUX 

(En l'état)

 10
2729 1331

679 Lot de deux reproductions encadrés 

On y joint un ensemble de livres divers

(En l'état)

 5
2729 1332

680 Cache pot en céramique vernissée bleu 

H. 50 CM 

(En l'état)

 30
2729 1334

681 Table de jardin à plateau circulaire en céramique, piètement en métal 

67 x 120 cm 

On y joint une deuxième table à plateau rond en carreaux de faïence et céramique 

72 x 115 cm 

(En l'état)

 15
2729 1336

682 Banquette en bois de placage à montant galbés, garnis d'un tissu léopard

Travail des années 40

82 x 150 x 66 cm 

(En l'état, accidents et manques)

 30
2729 1337

683 Suite de quatre chaises de salle à manger en bois naturel à assise cannée et dossier ajouré 

à décor floral 

Vers 1940

(En l'état)

 330
2729 1338

684 Table ovale en chêne, repose sur quatre pieds cannelées 

Travail Art déco 

70 x 101 x 110 cm 

(En l'état)

 15
2729 1339

685 Petite chaise en métal laqué blanc vers 1940, assise garnis d'un tissu léopard 

On y joint un lampadaire métallique à tête inclinable 

(En l'état, manques)

 16
2729 1340
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686 Petit meuble bas en placage de noyer ouvrant à trois étagères et ouvrant à une porte 

Travail français des années 40 

65 x 70 x 36 cm

(En l'état)

 140
2729 1341

687 Miroir ovale de style art déco à décor floral 

85 x 44 cm 

(En l'état)

 50
2729 1342

687.01 VAL D'OSNE, vers 1900, attribué à

Important et rare cache-pot en fonte de fer émaillée à décor de feuilles de papyrus, orné de 

prises stylisées, repose sur un socle tripode à pieds griffes

Travail vers 1900

H. Totale 128 cm 

L.65 cm 

H. Vase 58 cm

H. socle 77cm

(En l'état)

 270
2729 231

688 Grande armoire en placage de ronce de noyer ouvrant à trois portes à fronton trilobé

Travail anglais

212 x 166 x 67 cm 

(En l'état)

 10
2729 232

689 Ensemble de deux guéridons en placage de noyer et placage de palissandre

57 x 48.5 cm 

50 x 55 x 43 cm 

(En l'état)

 10
2729 1343

690 Sellette circulaire à dessus en marbre, en bois naturel mouluré sculpté à décor floral  

On y joint un tabouret de piano pivotant de style Louis XVI

(En l'état)

 30
2729 1344

691 Guéridon de forme ovale en acajou et placage d'acajou reposant sur un piètement 

quadripode à décor mouluré et sculpté sur roulettes, le plateau en feutrine verte 

72 x 125 x 85 cm

(En l'état)

 45
2729 1346

692 Secrétaire de dame en bois laque et peint à la main à décor floral reposant sur des pieds 

antérieurs cambrés, dessus imitant le marbre

Vers 1950

11 x 29 x 47 cm 

(En l'état, manques)

 20
2729 1347

693 Banquette de piano cannée en bois, de style Louis XVI

50 x 98 x 34 cm 

(En l'état)

 130
2729 1348

694 Paire de fauteuils club à montants en noyer à décor mouluré floral, assises en velours jaune

Porte une plaque marqué BASSALER décorateur à Tules

84 x 67 x 78 cm 

(En l'état, usures, tâches, chocs)

 70
2729 1349

696 Une paire de petites chaises de style Louis XVI, en noyer et à garniture de tissu rose, 

dossiers à décor de boules de baies repose sur des pieds fuselés cannelés 

On y joint un fauteuil de bureau en chêne à dossier cintré ajouré, garnis d'un tissu au modèle 

Travail vers 1930

(En l'état)

 30
2729 1351

697 Coiffeuse art déco en bois naturel à décor mouluré sculpté floral, le dessus en marbre 

accidenté 

On y joint une paire de petites chaises à dossier cintré reposant sur des pieds cannelées, 

deux chaises dépareillées à dossier ajourés (l'une en acajou et l'autre en placage d'acajou 

de style Louis XV) et un fauteuil à crosses

(En l'état, accidents, usures, manques)

 30
2729 1352

698 Paire de chaises en rotin et assise en tissu floral 

(En l'état)

 30
2729 1353

699 Paire de fauteuils à crosse à garniture d'un tissu floral 

XIXème siècle 

On y joint une paire de chaises Louis Philippe en acajou, à pieds fuselés garnis d'un tissu au 

modèle 

(En l'état)

 60
2729 1354

700 Chariot D'hôtel à bagages 
 50

2729 1355
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(En l'état)

701 Table de pingpong CORNILLEAU "Mat Top" 500M quatre raclettes 

(En l'état)

 210
2729 1356

702 Mobilier de salon en noyer art nouveau à décor mouluré sculpté ajouré comprenant deux 

fauteuils et une paire de chaises au modèle 

(En l'état)

 340
2729 1357

703 Mobilier de salon en acajou à décor de coquilles stylisés comprenant un canapé à dossier 

trilobé et une paire de fauteuils cabriolet 

Travail de style Louis XV vers 1900

(En l'état, tâches et usures)

 80
2729 1358

704 Un ensemble "RELAIS & CHATEAUX, congrès internationale" comprenant 8 affiches et 7 

assiettes

(En l'état)

 50
2729 1359

704.01 Cache pot en ronce de noyer et son contenu de fleurs artificielles

H. pot 47cm

H. totale 160cm

(En l'état) 

 60
2729 966

705 Buffet galbé de style art déco en ronce de noyer à ressaut central ouvrant par quatre portes 

et deux tiroirs dessus marbre veiné

Repose sur une large plinthe galbée avec barre de protection

120 x 190 x 65 cm

(En l'état)

 290
2729 968

706 Mobilier de salon art déco comprenant une petite banquette en bois naturel à décor floral 

sculpté, une paire de chaises et un fauteuil au modèle 

Vers 1940

(En l'état)

 180
2729 969

707 Sujet en régule polychrome représentant deux faisans, socle en marbre et albâtre

Vers 1930

32 x 83 x 15 cm 

(En l'état, éclats)

 120
2729 971

708 Jardinière centre de table en métal argenté de style Art Nouveau, son contenant amovible 

28 x 73 x 30 cm

(En l'état)

 180
2729 974

709 Dans le goût de THONET 

Grand porte manteau perroquet en bois thermoformé reposant sur un piètement quadripode

H. 205cm

(En l'état)

 140
2729 975

710 Ecole Moderne

"Cotes rocheuses"

Huile sur panneau signée en bas à droite "WILFRED"

91 x 120 cm (à vue)

(En l'état, fixé au mur)

 120
2729 978

711 Ensemble de 8 fauteuils à lattes en bois exotique de la maison ROLAND VLAEMYNCK au 

modèle

 320
2729 976

711.01 Ensemble de 8 fauteuils à lattes en bois exotique de la maison ROLAND VLAEMYNCK au 

modèle

4 coussins dépareillés 

 330
2729 1371

712 Ensemble de 8 fauteuils à lattes en bois exotique de la maison ROLAND VLAEMYNCK au 

modèle

 330
2729 1370

713 Longue table de réunion démontable en stratifié comprenant six modules et deux bouts de 

table en demie-lune, piètement métallique rabattable 

On y joint une nappe aux dimensions et une table supplémentaire 

74 x 610 x 141 cm

Une table :  160 x 70

(En l'état)

 120
2729 977

714 Suite de quatre chaises métalliques à dossier arrondi garnies de velours brun 

Vers 1970

(En l'état)

 60
2729 967

715 Lot de trois tapis décoratifs dépareillés 

(En l'état)

 30
2729 980

717 Table d'appoint en stratifié à un plateau et une étagère d'entretoise 
 20

2729 981
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63 x 60 x 40 cm 

(En l'état)

718 Buffet art déco à gradin à hauteur d'appui en ronce de noyer ouvrant à 6 tiroirs en son 

centre, encadrés de deux portes, dessus marbre veiné le tout reposant sur une large plinthe 

à ressaut 

Vers 1930-40 

120 x 139 x 51 cm

(En l'état)

 650
2729 965

719 Femme drapée à la colombe.

Sujet en terre cuite patiné, accident. École française, signée sous le dessous 

Longueur 63cm Profondeur 19cm Hauteur 35cm

(En l'état)

 60
2729 1540

719.01 Femme allongée à la colombe

Sujet en régule peint, socle en marbre, signée limousin

Longueur: 52cm Profondeur: 15cm Hauteur: 30cm

 60
2729 1541

719.02 Panthère 

Sujet en terre cuite craquelée 

Pas de signature 

Longueur: 55cm Profondeur: 11cm Hauteur: 25cm

 50
2729 1597

719.03 Lampadaire métallique à fût torsadé ajouré terminé par une vasque en verre opalescent

H. 176 cm 

(En l'état)

 90
2729 1376

720 Trois tables de jardin de la maison ROLAND VLAEMYNCK repose sur un piètement 

croisillon 

75.5 x 80 cm 

(En l'état, usures, tâches)

 200
2729 1377

721 Lot d'objets décoratifs, seaux à champagne en métal argenté, vases en verre moulé dépoli, 

cendriers, une Radio Electronic AR50, et divers

(En l'état)

 20
2729 1378

723 Vase de forme ovoïde à décor floral de volatiles dans des feuillages

H. 43 cm 

(En l'état, accidents et manques)

 120
2729 1380

724 Petite desserte en stratifié

73 x 40 x 40 cm 

On y joint une grande coupe en verre moulé à fond irisé 

12 x 47 cm 

(En l'état)

 50
2729 1381

725 ECOLE MODERNE 

"Composition"

Huile sur toile signée WELCH et datée en bas à droite contresignée et datée 70 au dos

81 x 100 cm

On y joint un catalogue "Extrait de Cimaise N°242, Juin Juillet Aout 1996"

(En l'état)

 80
2729 1382

726 Porte-parapluie hibou en plâtre patiné noir

On y joint un coffre en PVC tressé et une chaise en plexiglas COLICO (travaille italien)

(En l'état)

 25
2729 1383

727 Lot de quatre petites tables cirulaires en métal laqué polychrome 

On y joint une petite table basse de forme carré 

(En l'état)

 30
2729 1384

728 Lot de deux paperboard

(En l'état)

 15
2729 1385

729 Lot de deux lampadaires en stratifié 

188 et 181 cm 

(En l'état)

 51
2729 1386

730 Lot de cadres et pièces encadrées décoratives dont une affiche sur le Pays Basque et une 

pendule de marine "hublot" en métal doré 

(En l'état)

 30
2729 1387

731 Paravent à trois panneaux compartimentés à fond de miroirs 

H. 180 cm

L. un panneau 48cm

(En l'état)

 20
2729 1388
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732 Lot de draps, nappes et tissu divers

(En l'état)

 35
2729 1389

733 Videoprojecteur OPTOMA HD20 avec ses périphériques et sa télécommande 

On y joint un écran de projection murale 

(En l'état)

 80
2729 979

734 Appareil à diapositives PRESTIINOX 

(En l'état)

 10
2729 1390

735 Entier contenu d'une pièce comprenant jeux, jouets et mobilier pour enfant 

(En l'état)

 70
2729 1391

736 Lot comprenant un lampadaire tripode d'extérieur en fonte de fer laqué blanc à trois bras de 

lumière ornée de trois globes 

H. 210 cm 

On y joint deux bacs à fleurs carrés en pvc blanc 

70 x 72 x 72 cm

Un bac et une autre paire de petits bacs

(En l'état)

 120
2729 1392

737 Suite de 8 fauteuils de jardin type "Emmanuelle" en métal laqué blanc

On y joint 4 tables de jardin à plateau en verre opalescent 

Dim fauteuils 144 x 70 x 60 cm 

Tables : 73 x 80 x 80 cm

(En l'état, usures)

 1 650
2729 983

738 Lot de trois lampadaires à piètement en fonte de fer laqué blanc 

H. 139 cm

(En l'état)

 180
2729 1393

739 Paire de cache-pots en terre cuite vernissée

H. 46 cm

(En l'état) 

 80
2729 1394

740 Paire de jardinières rectangulaires en PVC rouge 

23 x 59 x 20 cm 

On y joint un cache-pot en terre cuite vernissée vert, une jardinière, un cache-pot octogonale 

en céramique et un cache-pot en PVC noir

(En l'état, accidents)

 30
2729 1395

741 Mobilier de jardin en pvc tressé noir comprenant un petit canapé une paire de fauteuils et 

une table basse 

(En l'état)

 165
2729 1396

742 Petit meuble bar ouvrant par deux portes en partie basse 

H. 178

Diam 47cm

On y joint un lampadaire et une sellette à trois plateaux

(En l'état)

 220
2729 1398

744 Un escabeau à deux marches, un escabeau à trois marches, un aspirateur MILFISK, 

multiprise et divers

(En l'état)

 30
2729 1401

745 Ecole moderne 

"Composition"

Huile sur toile signée WELCH au dos et datée 85

34 x 56 cm 

(En l'état)

 110
2729 1402

746 Important lot de vaisselle courante 

(En l'état)

 175
2729 1403

747 Horloge en inox à décor d'ustensiles de cuisine 

L. 58.5 cm

(En l'état)

 31
2729 1404

748 Buffet deux corps en placage de noyer, ouvrant à deux portes vitrées en partie haute, 2 

tiroirs et 3 portes en partie basse, dessus marbre veiné 

Vers 1930 - 1940

196 x 160 x 52 cm 

(En l'état)

 110
2729 931

749 Contenu du buffet : comprenant objets en métal argenté (coupe, brûle parfum, seau à 

champagne, shaker et divers)

 90
2729 932

750 Petit bureau métallique plateau verre, 1 chaise dactylo, 1 caisson à dossiers suspendus, 1 
 50

2729 929
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poste informatique; écran ACER, imprimante BROTHER HL-2035, clavier, souris et divers 

accessoires de bureau 

(En l'état)

751 Paire de grands cache-pots de forme oblongue en céramique bleue vernissée

H  : 60 cm

 310
2729 1

752 Vestiaire métallique Art Déco patiné vert à décor ajouré de feuillage, foncé d'un miroir, 

formant porte-parapluie surmonté d'un néon trilobé en laiton

H : 188 x 71 x 23 cm

 360
2729 2

753 Tapis d'Orient à franges à décor polychrome de rinceaux feuillagés sur fond bleu 

133 x 84 cm

 70
2729 1213

754 Cache extincteur en fonte laqué blanc à décor ajouré de style Art déco, on y joint l'extincteur

H  : 60 x 28 cm

 65
2729 1214

755 Lanterne en laiton patiné et verre moulé

H  : 62 x 29 cm

 110
2729 1215

756 Georges MAXIM (1885-1940)

Sujet Art Déco en terre cuite à patine verte figurant une jeune femme agenouillée au drapé 

tenant une composition florale

Accidents

37 x 63 x 18 cm

 130
2729 4

757 Petit gravure ovale à décor polychrome, titrée à la mine de plomb sur le pourtour

Cadre ovale en bois patiné à fronton à décor enrubanné 

H totale  : 38 x 18 cm

 35
2729 1216

758 Sujet en terre cuite patiné représentant un oiseau 

H : 12 x 14 cm

 15
2729 1217

759 Reproduction encadrée d'après RAMIRO ARRUE

42 x 66 cm

 105
2729 1218

760 Cache-pot en cuivre sur piédouche à décor ajouré avec son contenant en métal

H : 55.5 x 44.5 cm

 30
2729 1219

761 Sujet Art déco en céramique blanche émaillée représentant un éléphant

29 x 34 x 14 cm

 85
2729 8

762.01 Guéridon circulaire en bois de placage de style Art Déco à deux plateaux à montants à décor 

mouluré et sculpté de fleurs

 80
2729 1220

763 Table de chevet moderne en laiton ouvrant à un tiroir et une porte, dessus en miroir

67 x 43.5 x 33.5 cm

 50
2729 9

765 Table de chevet Art Déco en placage palissandre à fonction lumineuse en bois de placage à 

une niche et ouvrant à une porte en partie basse à décor sculpté floral

Circa 1940

89 x 50 x 34 cm

 60
2729 12

765.01 Tabouret assise en plastique, on y joint un pèse personne et une poubelle de salle de bain
 10

2729 1221

766 Paire de chaises Art Déco à dossier médaillon à piètement à décor sculpté floral, garnie de 

tissu bleu

Circa 1940

94 x 43 x 43 cm

 70
2729 13

767 Coiffeuse Art Déco en bois naturel à décor marqueté de bois clair dans des filets et 

incrustations de pastilles de nacre, ouvrant à trois tiroirs en façade, dessus en marbre 

surmonté d'un miroir en trois partie

Circa 1930

167 x 86 x 47 cm

 80
2729 14

768 MARION XXème siècle

Après-midi d'été

Gravure ovale à la pointe sèche polychrome signée dans la marge

Dimensions hors cadre : 39 x 48 cm

 30
2729 15

769 Une applique Art Déco en verre moulé et laiton à patine dorée
 90

2729 16

770 Table desserte à deux plateaux à décor pyrogravé d'oiseaux dans des feuillages 

Circa 1940

68 x 63 x 42 cm

 220
2729 17

771 Meuble Art déco ouvrant à 1 tiroir, deux portes centrales et 1 porte ornée d'un médaillon à 

décor d'un volatile donnant la becquetée découvrant un réfrigérateur bar DOMETIC modèle 

RH031D FL N°22702867

Circa 1940

 50
2729 23
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772 PARIS Star

Lampe de bureau en verre dépoli et bronze à patine dorée à décor floral de style Art Déco 

signé, piétement trilobé, marqué sur le globe 

55.5 x 39 cm

H  : 65 cm

 440
2729 24

773 Pochoir Art Déco polychrome encadré figurant une femme au paon

Dimensions : 30 x 20 cm

 50
2729 25

774 GUDRUN

Petite pendule Art Déco en faïence émaillée à décor polychrome floral

27 x 33 x 9 cm

 60
2729 26

775 Applique murale en demi-lune en verre marmoréen et  laiton à patine dorée  à décor floral 

stylisé

H 18 x 31 cm

 25
2729 27

776 Lustre Art Déco trilobé  en verre dépoli à décor moulé et laiton à patine doré 

H  : 90 x 40 cm

 220
2729 28

777 Vase gourde en laiton et à décor d'incrustations (petits manques et accidents)

Travail d'Afrique du Nord

H  : 25 cm

 5
2729 1222

778 Coupe circulaire en métal sur piédouche à patine argentée à décor Art déco 

H : 25 x 25 cm

 70
2729 1223

779 Cache pot en métal cuivré à décor d'hirondelles en relief à patine argentée 

H  : 26 x 29 cm

 20
2729 1224

780 Armoire à glace Art Déco en placage palissandre ouvrant à 3 portes à décor de marqueterie 

de nacre et filets de bois fruitier

Circa 1940

200 x 175 x 50 cm

 80
2729 18

781 Écran TV THOMSON modèle 28HW4323W N°T1412000590 avec télécommande

Diam : 69 cm

 40
2729 19

782 Guéridon ovale Art déco en bois naturel à deux plateaux, repose sur quatre pieds fuselés 

cannelés, porte un tampon apocryphe du décorateur, 124 rue de Provence, Paris 

Circa 1940

73 x 78 x 54 cm

 120
2729 20

783.01 Suite de trois rideaux à motifs géométriques

H : 238 x 140 cm (x 2), 

On y joint de la passementerie, deux tringles de taille différente et trois voilages 

 40
2729 1225

784 Radio Réveil PHILIPS modèle AJ7260D/12, deux stations d'accueil
 20

2729 1226

785 Sujet en plâtre à patine craquelée, représentant deux faisans 

H : 30 x 57 x 11 cm

 30
2729 1227

786 Kit d'hôtel comprenant des verres, serviettes et divers
 11

2729 1228

787 Porte bagage et linge de maison comprenant deux peignoirs logoté HVP, trois oreillers, 

dessus de lit, on y joint des cintres dont cintres Relais et Château et un poubelle de bureau

 90
2729 1229

788 Coffre fort d'Hôtel ELECTROLUX SKE 180
 60

2729 1230

789 Suite de trois chaises en placage de ronce de noyer à assise à tissu à motifs léopard

87 x 43 x 41 cm

 50
2729 1231

790 Mobilier de salon Art Déco comprenant un canapé deux places et une paire de fauteuils au 

modèle, repose sur des pieds ovoïdes cannelés (insolation et piqûres)

Circa 1930

Canapé : 82 x 122 x 72 cm

Fauteuils : 80 x 69 x 62 cm

 480
2729 1208

791 Glace ovale Art Déco à bords moulurés et sculptés de fleurs

85 x 62 cm

 75
2729 1209

792 1 suspension corbeille Art déco en verre moulé à fond bleu, attaches à trois cordons 

H : 54 x 35 cm

 205
2729 30

793 MARION XXème siècle

Printemps au bord de l'Etang

Gravure ovale à la pointe sèche polychrome signée dans la marge

Dimensions hors cadre : 40 x 48 cm

 40
2729 33

794 Grande armoire à glace Art Déco à ressaut en placage de palissandre à décor marqueté de 

volatiles stylisés et branchages fleuris, ouvrant à trois portes et quatre tiroirs en partie basse, 

 110
2729 34
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repose sur huit pieds ovoïdes cannelés (accident à une serrure)

Vers 1940

H  : 198 x 171 x 50 cm

795 Maison DUCRET

Tapis d'Iran, Mossoul en laine  à décor fleuri sur fond rouge

202 x 135 cm

 135
2729 35

796 Grand écran TV SONY modèle KDL- 42W705b avec télécommande et périphériques

Diam : 108 cm

 100
2729 36

797 Guéridon ovale Art Déco stratifié à deux plateaux repose sur un piétement fuselé cannelé 

Manques au placage

Circa 1940

H : 74 x 79 x 55 cm

 50
2729 37

798 Gravure ovale à la pointe sèche polychrome signée dans la marge et N°72/110 représentant 

une jeune femme et chaton à la soucoupe

Piqûres

Vers 1940

55 x 44 cm

 40
2729 38

799 Paire de lits jumeaux Art Déco en placage de palissandre à décor marqueté floral, repose sur 

des pieds ovoïdes cannelés

Vers 1940

On y joint deux matelas 190 x 90 cm, deux sur-matelas, deux sommiers, deux traversins, 

deux coussin et un couvre lit matelassé

 200
2729 39

800 Miroir ovale Art Déco en bois à patine dorée à décor sculpté floral 

H : 67 x 57 cm

 130
2729 40

801 D'après Tamara de Lempicka

La Polonaise, 1933

Reproduction encadrée

62 x 52 cm

 100
2729 41

802 Lampe à poser Art Déco en laiton à patine doré à décor floral

H  : 40 x 18 x 10 cm

 90
2729 42

803 Table de chevet octogonale Art Déco en placage de ronce de noyer et de palissandre 

ouvrant à un tiroir en ceinture, dessus en verre octogonal de protection

Vers 1940

H  : 73 x 60 x 45 cm

 100
2729 43

804 PARIS STAR

Lampe de table à poser Art Déco en laiton et verre moulé à décor de fruits et feuillages, 

marqué sous la pièce

H : 27 x 31 cm

 210
2729 44

805 Table de chevet Art Déco en placage d'acajou ouvrant à une porte et un tiroir, dessus marbre

Vers 1940

65 x 48 x 38 cm

 30
2729 1234

806 Lampe à poser Art Déco en acier dépoli à fût facetté à six pans, repose sur un socle 

polygonal à décor rayonnant

Hauteur totale : 48 cm

Hauteur du pied  : 35 cm

 110
2729 1235

807 Vase boule Art Déco en verre opalescent à décor géométrique sur fond bleu

H : 20 cm

 65
2729 1236

808 Tapis d'orient TOPKAKI en laine à décor floral géométrique

Dimensions : 106 x 107 cm

 60
2729 1238

811 Chaise en bois naturel à décor marqueté floral vers 1930

84 x 40 x 41 cm

 16
2729 1242

811.01 Porte bagage en bois naturel à quatre lattes et baguettes de laiton doré

40 x 70 x 40 cm

 30
2729 1241

812 Beau lustre Art Déco en verre dépoli en bronze à patiné doré à trois bras de lumière

H : 90 x 63 cm

 400
2729 1243

813 Suite de cintres dont certains Relais et Château, oreillers et couvertures
 20

2729 1244

815 BACCARAT, un verre en cristal taillé, on y joint un kit de nécessaire d'hôtel et une petite 

poubelle à décor floral

 20
2729 1245

816 Grand miroir de style Art Déco en bois et stuc laqué crème et à rehauts dorés à décor 

sculpté de motifs stylisés losangés renfermant des oiseaux, la glace au mercure et biseautée 

 100
2729 52
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182 x 81.5 cm 

(En l'état, usures, fortement piqué, accidents, manques)

817 Suspension corbeille de style Art Déco en verre moulé à décor de volatiles sur fond floral 

Diam vasque 33cm

(En l'état)

 150
2729 53

818 Garniture de cheminée Art Déco en céramique mouchetée à gradin, comprenant une 

pendule à 8 jours et une paire de vide poches sur pied

H. 23 et 16 cm 

(En l'état, accidents et manques)

 20
2729 54

819 Petite table/console de style Art déco en placage de ronce de noyer à traverse centrale 

ornée de 5 boules dorées, le tout reposant sur des pieds fuselés

74 x 64 x 42 cm

(En l'état usures et sauts au placage)

 200
2729 55

820 Geo HAM (1900-1972)

"Courses automobiles"

Reproduction encadrée signée dans la planche en bas à gauche 

24 x 20 cm 

(En l'état)

 41
2729 56

821 R. ESSENNEVE

Suspension Art Déco en verre moulé à décor floral à motifs rainurés et floral sur fond blanc, 

signée en bordure 

Diam vasque 33 cm

(En l'état)

 370
2729 57

822 Grande armoire de style Art Déco en placage de palissandre s'ouvrant à deux portes pleines 

en façade à prises en métal chromé 

190 x 190 x 51 cm (Environ)

(En l'état, petits sauts au placage)

 30
2729 59

823 Lot de sept cintres en plastique portant l'insigne RELAIS & CHATEAUX

(En l'état)

 5
2729 59.01

824 Lot divers comprenant de paires de verres, une paire de flûtes à champagne , un sèche 

cheveux, un boîte de rangement à effet de gainage de cuir, un porte savon, une poubelle et 

divers

(En l'état)

 11
2729 59.02

826 Lot de deux oreillers et deux coussins pour salon de jardin 

(En l'état)

 7
2729 59.04

827 Téléviseur SONY écran plat

111 cm (Environ)

(En l'état)

 120
2729 60

828 Meuble télévision de style Art Déco en chêne ouvrant par une porte à décor sculpté floral et 

de motifs rainurés sur les côtés

100 x 68 x 50 cm 

(En l'état, usures)

 5
2729 61

829 Une chaise de style Art Déco en bois naturel garni de tissu léopard

On y joint une corbeille en bois de placage de forme hexagonale 

H. 30cm

(En l'état, usures  et manques)

 15
2729 63

830 Tapis d'orient en laine à décor de feuillages stylisés sur fond rouge 

205 x 135cm

(En l'état, décolorations, usures)

 80
2729 64

831 MARION - École moderne

"Le Balcon Fleuri"

Gravure à vue ovale à la pointe sèche polychrome signée et titrée dans la marge 

35 x 25cm (à vue)

(En l'état)

 40
2729 62

832 Lampe à poser piétement en bronze à décor de fleurs et de papillons de style Art Nouveau, 

l'abat jour en verre opalin marmoréen

H. Totale 37cm

(En l'état)

 90
2729 67

833 Canapé lit contemporain deux places en alcantara saumon 

L. totale 205 cm (Environ)

(En l'état, petites usures)

 50
2729 68



© e-Auction XP

Liste des lots vendus

Vente du 21/03/2024 salle 1 Edition du 25/03/2024 à 14:26:12

Page 21 de 24

AdjudicationDescriptionN° Lot Code

Devise : EurosSARL ROIS & VAUPRES

Dépôt Cat.

834 Petit réfrigérateur/minibar de marque JVD

(En l'état)

 45
2729 61.01

835 Coiffeuse de style Art déco en acajou et placage d'acajou, s'ouvrant à un tiroir en ceinture, 

surligné par des montants latéraux en décroché, le tout surmonté de deux petits tiroirs et 

d'un miroir pivotant biseauté 

H. totale 133.5 cm 

On y joint une chaise de style art déco à décor floral 

(En l'état)

 90
2729 69

836 Albert ANDRE (1869-1954)

Jeune femme et lévrier

Gravure ovale polychrome à la pointe sèche signée en bas dans la marge et N°166

65x 50 cm 

(En l'état, rousseurs)

 45
2729 71

837 Lot comprenant un porte revue en plexiglas et une corbeille en laiton

H. 32.5 et 30.5 cm

(En l'état) 

 15
2729 71.01

838 Applique murale de style art déco en verre moulé à décor floral et de formes géométriques 

H. 25 cm 

(En l'état)

 61
2729 71.02

839 Lustre Art Déco trilobé  en verre dépoli à décor moulé et laiton à patine doré 

H  : 90 x 40 cm

 120
2729 71.03

840 Radio Réveil PHILIPS modèle AJ7260D/12, deux stations d'accueil

(En l'état)

 21
2729 71.04

841 Suite de trois rideaux à motifs géométriques

H : 238 x 140 cm (x 2), 

On y joint de la passementerie, deux tringles de taille différente et trois voilages 

 60
2729 71.05

842 Desserte roulante octogonale en métal à deux plateaux miroir
 160

2729 72

843 École moderne 

"Composition à l'oiseau"

Technique mixte 

23.5 x 26.5 cm (à vue)

(En l'état)

 30
2729 71.06

844 Porte bagages pliant 

(En l'état)

 50
2729 1210

845 Chaise chauffeuse Art Déco en acajou et placage d'acajou 

Vers 1940

95 x 52 x 54 cm

 30
2729 73

846 Coiffeuse rognon Art déco en placage de ronce de noyer ouvrant à 3 tiroirs en ceinture 

surmonté d'une glace ovale ornée d'un liseré de perles encadrée de deux lampes à 

piétement en laiton à décor ajouré floral, repose sur des pieds fuselés

Vers 1940

140 x 101 x 56 cm

 200
2729 74

847 Reproduction encadrée nature morte au pot chinois

59 x 79 cm (à vue)

 10
2729 75

848 DUCRET 

Tapis d'Orient en laine à décor géométrique polychrome

106 x 72 cm

 50
2729 77

849 DUCRET 

Tapis d'Orient en laine à décor fleuri polychrome

106 x 72 cm

 100
2729 1247

850 Paire de tables de chevet Art Déco en bois naturel ouvrant à un tiroir rainuré en façade et 

d'une niche et d'un portail en partie basse, dessus marbre

Vers 1940

74 x 46 x 30 cm

 130
2729 78

851 Lustre de style Art Déco en verre moulé dépoli à décor géométrique et laiton à trois bras de 

lumière

Vers 1940

H : 100 cm

 180
2729 80

852 Sujet en plâtre patiné figurant une jeune femme à l'oiseau

Vers 1930/40

30 x 53 x 12 cm

 45
2729 82
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Petits accidents et manques

853 Grand téléviseur écran plat SONY modèle KDL-42W705B avec télécommande et 

périphériques

Diam : 107 cm

 80
2729 83

854 Table basse ovale de style Art Déco en bois naturel repose sur des pieds fuselés relié par 

une entretoise en croisillon

78 x 80 x 55 cm

 40
2729 84

855 C. RYAN XX-XXI

Composition cubiste, le joueur de guitare

Reproduction encadrée signée en bas à droite, porte le cachet de la galerie SOULTZENER 

au dos

62 x 51.5 cm

 260
2729 85

856 Fauteuil club Art Déco en bois à décor sculpté floral, on y joint un coussin

Vers 1940

Tâches

94 x 73 x 73 cm

 55
2729 86

857 D'après Tamara de Lempicka

Deux amies au bouquet de fleurs

Huile sur toile

65 x 53.5 cm

 220
2729 87

858 Paire de chaises de style Art déco en bois naturel à dossier arrondi, repose sur deux pieds 

fuselés cannelés et pieds antérieurs sabre

Petites tâches

92 x 43 x 43 cm

 40
2729 1250

859 Paire de lampes à poser de style Art Déco en verre moulé dépoli et laiton

H  : 30 cm

 170
2729 1251

860 Porte bagage  en bois naturel à quatre lattes et baguettes de laiton doré

40 x 70 x 40 cm

 80
2729 1252

861 Tapis d'orient en laine à décor polychrome stylisé sur fond noir

192 x 98 cm

 80
2729 1254

861.01 Suite de trois rideaux à motifs géométriques

H : 238 x 140 cm (x 2), 

On y joint de la passementerie, deux tringles de taille différente et trois voilages 

 40
2729 1532

862 Kit d'hôtel (verres et divers), on y joint deux poubelles
 25

2729 1255

864 Parure de lit en tissu à motifs géométriques sur fond belu comprenant une courte pointe et 

une paire de housses pour oreillers

 25
2729 1257

865 Desserte Art Déco à anse en laiton à patine dorée à trois plateaux amovibles ceints d'une 

galerie

96 x 34 cm

Dima plateau  : 30 cm

 350
2729 88

866 Vase en céramique bleue vernissée

H : 60 cm

 230
2729 844

867 Vase en céramique bleue vernissée

H  : 84 cm

 160
2729 1258

868 Porte parapluie en fonte de fer laqué blanc à décor ajouré de gerbes de fleurs

Traces de rouilles

H  : 61 cm

 120
2729 843

869 Vase en céramique bleue vernissée

H  : 60 cm

 300
2729 1259

870 Table ronde de jardin piètement quadripode en fer forgé 

H  : 74 x diam : 120 cm

 25
2729 845

871 Suite de trois fauteuils en fonte de fer laquée blanc à assise à motifs de croisillons et dossier 

à volutes, on y joint un fauteuil en fonte de fer dépareillé à assise perforée et des coussins 

d'assise

 60
2729 1260

872 Mobilier de salon de la maison alsacienne FISCHEL en bois thermoformé comprenant une 

paire de fauteuils, une paire de chaises et une banquette

Vers 1900

 230
2729 846

874 Henry HERVET, 

Buste de femme en porcelaine de Saxe, cristallerie artistique, 32/34 rue Vivienne, Paris, 

porte le cachet en creux au dos et l'étiquette à la base

 130
2729 847
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H  : 40 x 37 x 10 cm

875 Cadre moderne à bords crenelés à patine dorée

50 x 41 cm

 15
2729 1263

876 Mobilier de jardin en fonte de fer laqué blanc de style Art Nouveau comprenant une table 

ronde à plateau en verre et une paire de fauteuils à dossier à décor ajouré floral et une paire 

de chaises au modèle 

H table : 70 x diam : 98 cm

 320
2729 848

877 Grand tapis d'orient à décor floral polychrome sur fond rouge

300 x 210 cm

 80
2729 849

878 Maison MARTHE - San Sébastian

Exceptionnel mobilier de chambre à coucher Art Nouveau en différentes essences de bois 

comprenant une armoire à glace à ressaut central ouvrant à trois portes et douze tiroirs 

latéraux encadrant la porte centrale, elle porte l'étiquette du fabricant sur la porte centrale au 

revers, une coiffeuse ouvrant à deux tiroirs en ceinture surmonté de deux tiroirs en gradin, 

une paire de chaises au modèle, deux lits jumeaux transformés en lit deux personnes 

(matelas, sommier, literie), une paire de tables de chevet au modèle à gradin ouvrant à un 

tiroir et un vantail dessus marbre.

On y joint deux matelas 120 x 200 cm, deux sommiers et literie

Dim armoire : 244 x 220 x 55 cm

Dim largeur total : 255 cm, dim un lit jumeau : 138 x 124 cm

Dim tables de chevet : 119 x 39 x 40 cm

Dim coiffeuse : 176 x 109 x 52 cm

 2 000
2729 850

879 Paul Émile BERTHON (1872-1909)

Portrait de femme vers 1900

Affiche

Petite déchirure

Beau cadre en chêne à bords moulurés

Dim à vue : 53 x 43 cm

 170
2729 852

879.01 Linge de maison (oreillers), kit d'hôtel dont verres et cintres
 20

2729 1533

880 Lustre de style Art Déco en laiton à patine dorée à 4 branches ornées de héron tenant dans 

leur bec une tulipe, surmonté d'une flamme centrale

H  : 80 cm

 300
2729 853

881 Lampe à poser de style Art Nouveau en laiton à patine dorée à motifs de volutes ornée d'une 

tulipe

H : 27 x 29 x 13 cm

 150
2729 854

882 ENDRE XXème siècle

Deux personnages costumés

Lithographie art déco polychrome signée en bas à droite et N°8/400

39 x 29 cm

Piquûres

 30
2729 855

883 Guéridon en noyer et placage à deux plateaux de forme trilobée, à décor de volatiles, fleurs 

et papillons

Vers 1900

H : 75 x diam : 48 cm

 130
2729 856

884 Lampe à poser en laiton à patine dorée représentant un volatile tenant la tulipe dans son 

bec, socle à décor stylisé

H  : 37.5 x 19 x 10 cm

 160
2729 857

885 Reproduction d'après KLIMT

Dim à vue : 100 x 54 cm

 70
2729 858

886 Ecran de télévision SONY modèle KDL-42W705B, avec télécommande et périphériques

Diam : 107 cm

 100
2729 859

887 Meuble de style Art Déco ouvrant à une porte en bois de placage à motifs rehaussés en 

laiton à patine dorée d'une guirlande de fleurs, on y joint un réfrigérateur ELECTROLUX Mini 

Bar, modèle RH031D N°91602647

H  meuble : 91 x 57 x 51 cm

 80
2729 862

888 Dans le goût de Tamara de Lempicka

Femme à la maquette de bateau

Huile sur toile panoramique 

Dim à vue, hors cadre : 70 x 138 cm

 440
2729 861

889 Paire d'appliques murales de style Art Déco en demi-lune en verre marmoréen, base en 

laiton à décor stylisé

H : 35 x 24 x 18 cm

 140
2729 863
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890 Miroir de style Art Nouveau figurant en impression polychrome la Lois Fuller

65 x 44 cm

 70
2729 1267

891 DUCRUET

Tapis d'Orient à franges à décor géométrique polychrome, étiquette sous la pièce

108 x 75 cm

 50
2729 1268

892 DUCRUET

Tapis d'Orient à franges à décor géométrique polychrome, étiquette sous la pièce

105 x 75 cm

 80
2729 1269

893 D'après Brunelles, 

La Fleur et le miroir, Robe du soir de Chéruit, Gazette du bon ton

Reproduction polychrome encadrée 

38 x 33 cm

 41
2729 1270

894 SALCA

Porte revue pliant en bois naturel,  on y joint deux ouvrages brochés modernes, porte le 

tampon sous la pièce

55 x 45 cm

 10
2729 1271

895 Radio réveil PHILIPS modèle AJ7260D/12 à deux stations d'accueil N°AJ1A1504040298A
 20

2729 1272

896 Lampe à poser décorative en plâtre patiné à décor polychrome de fleurs, travail moderne

H  : 68 cm

 30
2729 1273

897 Panier en métal de style Art Nouveau (manque contenant)

H : 36 cm

 10
2729 1274

897.01 Paire de sous tasses en laiton de style Art Nouveau à décor ajouré de nénuphars
 120

2729 1534

898 Deux paires de rideaux à motifs art déco stylisés polychromes, tringles et voilage on y joint 

un rideau, tringle et voilage au modèle

238 x 100 et 80 cm chaque

 70
2729 1275

Total  45 346


